МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования

«АЛТАЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА



Труды Почетного профессора Алтайского госуниверситета Алексея Андреевича Чувакина

Биобиблиографический указатель

Содержание

От составителей	3
Краткая биографическая справка	4
Книги. Коллективные монографии. Энциклопедии и словари. Учебные пособия	5
Диссертации. Авторефераты диссертаций	6
Статьи. Тезисы. Материалы конференций	6
Рецензии. Обзоры. Интервью	21
Учебно-методические издания	22
Труды, опубликованные под редакцией А.А. Чувакина	25
Публикации о А.А. Чувакине	27
Именной указатель соавторов и соредакторов	29

От составителей

В биобиблиографический указатель включены работы профессора Алтайского государственного университета А.А. Чувакина с 1967 по 2012 год, а также работы о нем. В указателе представлены описания опубликованных и электронных документов. При подборе информации были использованы ресурсы библиотеки Алтайского государственного университета и данные предоставленные А.А. Чувакиным. Библиографические записи сгруппированы по разделам, внутри разделов – в порядке хронологии, в пределах одного года – по алфавиту. Библиографическое описание литературы выполнено в соответствии с ГОСТом 7.1–2003 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». Все записи имеют сплошную нумерацию. Библиографический указатель снабжен справочным аппаратом: именным указателем, в котором по алфавиту расположены фамилии соавторов, редакторов, составителей. Справа от фамилии приводится номер, под которым работа данного автора отражена в указателе. Указатель предназначен студентам, аспирантам и преподавателям по филологическим дисциплинам.

Краткая биографическая справка

Алексей Андреевич Чувакин окончил Бийский государственный педагогический институт (1962). В 1962–1975 гг. находился на научно-педагогической работе в педагогических институтах гг. Бийска и Горно-Алтайска и на комсомольской работе (в г. Бийске), проходил аспирантскую подготовку. С 1975 г. – в Алтайском государственном университете, где прошел путь от старшего преподавателя до профессора; был заведующим кафедрой, деканом факультета; с 1995 г. одновременно профессор Горно-Алтайского государственного университета.

Кандидат филологических наук (1972). Кандидатская диссертация на тему «Структурносинтаксические разновидности ситуативных неполных предложений в современном русском языке» подготовлена в Рязанском государственном педагогическом институте под руководством доктора филологических наук, профессора В.М. Никитина и защищена в Ростовском государственном университете. Доктор филологически наук (1996). Докторская диссертация на тему «Основы эвокационной теории художественной речи» подготовлена в Алтайском государственном университете и защищена в Уральском государственном университете им. А.М. Горького. Ученое звание доцента присвоено в 1975 г., ученое звание профессора — в 1995 г. Член-корреспондент Международной академии наук педагогического образования (2000).

Разработаны и прочитаны общие курсы синтаксиса и морфологии современного русского языка, истории русского литературного языка, риторики и др., а в последние годы читаются курсы основ филологии, истории и методологии филологии, основ филологической теории коммуникации; часть из них предложена самим лектором. Руководит научно-исследовательской работой студентов, дипломниками. Подготовлено 3 доктора и 30 кандидатов филологических наук, 15 магистров филологии.

В научно-исследовательской работе свое внимание делит между русским языкознанием (в последнее время — общей филологией) и проблемами высшего филологического образования. А.А. Чувакиным разработана позиционная концепция неполных предложений; сформулирована и обоснована эвокационная теория художественной речи; разработана коммуникативная модель риторики и основания коммуникативной теории текста; разработаны основы лингвистической текстодериватологии; созданы принципы энциклопедического представления языка писателя, которые реализованы в исследовании языка прозы В.М. Шукшина; в общую теорию филологии внесено представление о современной филологии как совокупности наук, объектом которых являются homo loquens, язык и текст; на стыке филологии и теории коммуникации разрабатывается филологическая теория коммуникации; сформулированы некоторые фундаментальные положения в области методологии разработки государственных образовательных стандартов высшего профессионального образования по специальности / направлению «Филология» и пути совершенствования высшего филологического образования.

Выполняет большой круг научно-организационных обязанностей. Член диссертационных советов по филологическим наукам при АлтГУ (с 1993 г.), председатель диссертационного совета ДМ212.005.01 (с 2008 г.), руководитель ведущего научно-педагогического коллектива «Филологическое исследование коммуникации», основатель и научный руководитель лаборатории коммуникативистики и риторики филологического факультета АлтГУ, заместитель главного редактора "Сибирского филологического журнала" (СО РАН, г. Новосибирск), основатель и председатель редакционного совета научного журнала «Филология и человек", входящего в «Перечень ведущих рецензируемых журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук» (редакция июль 2007), основатель и главный редактор сборника научных статей «Человек – коммуникация - текст» (Барнаул, 1992006) и международного ежегодника «Языки и литературы народов Горного Алтая» (Горно-Алтайск), редактор и член редколлегии член редколлегии двух международных журналов («Applied Russian Philology», «Structures and Functions: Studies in Russian Linguistics»), редактор, член редколлегии, член редсовета многочисленных сборников научных трудов и организатор научных конференций по филологии. Член Президиума Совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию Минобрнауки России (1992-2012), член Совета Российской риторической ассоциации (г. Москва). Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации (1997), Почетный профессор Алтайского государственного университета (2001).

И.Ю. Качесова, Н.В. Панченко

Книги. Коллективные монографии.

Энциклопедии и словари. Учебные пособия

- 1. Ситуативная речь: учеб. пособие / А.А. Чувакин; АГУ. Барнаул: Изд-во АГУ, 1987. 106 с.
- 2. Основы научного исследования по филологии: учеб. пособие / А.А. Чувакин, Л. А. Кощей, В.Д. Морозов; АГУ. Барнаул: Изд-во АГУ, 1990. 84 с.
- 3. Рассказ В.М. Шукшина "Срезал": проблемы анализа, интерпретации, перевода : кол. монография / ред.: А.А. Чувакин, С.М. Козлова, В.А. Чеснокова. Барнаул : Изд-во АГУ, 1995. 150 с.
- 4. Смешанная коммуникация в художественном тексте: Основы эвокационного исследования : монография / А.А. Чувакин ; ред. Н.Д. Голев. Барнаул : Изд-во АГУ, 1995. 126 с.
- 5. Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник : проспект / АГУ ; ред.-сост. А.А. Чувакин. Барнаул : Изд-во АГУ, 1995. 36 с.
- 6. Энциклопедический словарь-справочник "Творчество В.М. Шукшина" : подготовительные материалы / АГУ ; сост. А.А. Чувакин. Барнаул : Изд-во АГУ, 1996. 47 с.
- 7. Проза В.М. Шукшина как лингвокультурный феномен 60–70-х годов : монография / А.А. Чувакин [и др.] ; под ред. В.А. Пищальниковой. Барнаул, 1997. 190 с.
- 8. Творчество В.М. Шукшина: Опыт энциклопедического словаря-справочника / АГУ ; отв. ред. А.А. Чувакин. Барнаул : Изд-во АГУ, 1997. 194 с.
- 9. Очерки по лингвистической детерминологии и дериватологии русского языка : коллективная монография / А.А. Чувакин [и др.] ; ред. Н.Д. Голев. Барнаул, 1998. 251 с.
- 10. Творчество В.М. Шукшина в современном мире: Эстетика. Диалог культур. Поэтика. Интерпретация / АГУ; редкол.: В.В. Десятов, С.М. Козлова (отв. ред.), А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул: Изд-во АГУ, 1999. 320 с.
- 11. Основы общей риторики : учеб. пособие для вузов / А.А. Чувакин, Ю.Н. Земская, И.Ю. Качесова ; АГУ ; ред. А.А. Чувакин. Барнаул : Изд-во АГУ, 2000. 110 с.
- 12. Основы теории текста: учеб. пособие / А.А. Чувакин, Ю.Н. Земская, И.Ю. Качесова [и др.]; ред. А.А. Чувакин; АлтГУ. Барнаул: Изд-во АлтГУ, 2003. 181 с.
- 13. Теория текста. Теория аргументации. Риторика : хрестоматия / АлтГУ ; [сост.: А.А. Чувакин, Ю.Н. Земская, И.Ю. Качесова [и др.] ; под общ. ред. Ю.Н. Земской]. Барнаул : [Изд-во АлтГУ], 2003. 183 с.
- 14. Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. В 3 т. Т. 1 : Филологическое шукшиноведение. Личность В.М. Шукшина. Язык произведений В.М. Шукшина / АлтГУ, Администрация Алтайского края (Барнаул), Комитет администрации Алтайского края по культуре и туризму; ред.: А.А. Чувакин, В.А. Чеснокова. Барнаул: Изд-во АлтГУ, 2004. 332 с.
- 15. Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. В 3 т. Т. 2 : Эстетика и поэтика прозы В.М. Шукшина. Мотивы и символы творчества В.М. Шукшина. Диалог культур / АлтГУ, Администрация Алтайского края (Барнаул), Комитет по культуре и туризму ; ред. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул : Изд-во АлтГУ. 2006. 290 с.
- 16. Творчество В.М. Шукшина: энциклопедический словарь-справочник. В 3 т. Т. 3: Интерпретация художественных произведений В.М. Шукшина. Публицистика В.М. Шукшина / АлтГУ, Администрация Алтайского края (Барнаул), Управление по культуре; ред. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул: Изд-во АлтГУ. 2007. 360 с.
- 17. Инновационные подходы к проектированию Федерального государственного образовательного стандарта и примерных основных образовательных программ подготовки по направлению высшего профессионального образования «Филология» : монография / А.А. Чувакин, Е.Н. Ковтун, Н.В. Панченко [и др.]. М., 2007. 191 с.

- 18. Город как средоточие коммуникаций: монография / авт.-сост.: А.А. Чувакин, И.М. Волчкова, Э.А. Лазарева [и др.]; научный руководитель Л.П. Холодова. Екатеринбург: Архитектон, 2009. 300 с., ил.
- 19. Лингвистические идеи В.А. Белошапковой и их воплощение в современной русистике : коллективная монография / А.А. Чувакин, Л.М. Байдуж, Н.Ф. Докшина [и др.] ; сост., отв. редактор Л.М. Байдуж. Тюмень : Мандр и К, 2010. 316 с.
- 20. Теория текста: учеб. пособие / А.А. Чувакин, Ю.Н. Земская, И.Ю. Качесова [и др.]; под ред. А.А. Чувакина. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Флинта; М.: Наука, 2010. 224 с.
- 21. Основы филологии : учеб, пособие / А.А. Чувакин ; ред. А.И. Куляпин. М. : Флинта ; Наука. 2011. 240 с.
- 22. Текст в коммуникативном пространстве современной России : монография / А.А.Чувакин, И.Ю. Качесова, Н.В. Панченко [и др.]. ; ред. Т.В. Чернышова, А.А. Чувакин. Барнаул : Изд-во Алт. унта, 2011. 327 с.

Диссертации. Авторефераты диссертаций

- 23. Структурно-синтаксические разновидности ситуативных неполных предложений в современном русском языке : дис. ... канд. филол. наук / А.А. Чувакин. Рязань, 1971. 207 с.
- 24. Структурно-синтаксические разновидности ситуативных неполных предложений в современном русском языке : автореф. дис... канд. филолог. наук / А.А. Чувакин. Ростов-н/Д, 1971. 30 с.
- 25. Основы эвокационной теории художественной речи: дис. в виде научного доклада... д-ра филол. наук / А.А. Чувакин. Барнаул, 1996. 42 с.

Статьи. Тезисы. Материалы конференций

1967

26. Об определении понятия стилистический славянизм / А.А. Чувакин // V научно-методическая конференция преподавателей кафедр русского языка пединститутов Сибири и Дальнего Востока : тезисы докладов. – Уссурийск, 1967. – С. 4–6.

1970

27. Неполные предложения в современном русском языке (Из опыта проведения спецсеминара) / А. Чувакин // Изучение лингвистических дисциплин в высшей и средней школе методами программированного обучения: сб. ст. – Новокузнецк, 1970. – С. 177–184.

- 28. К типологии простого предложения / А.А. Чувакин // Слово и предложение : тезисы докладов. Тамбов, 1971. С. 127—130.
- 29. О структуре ситуативно-обусловленных неполных предложений / А.А. Чувакин // Вопросы русского языкознания : ученые записки / Рязан. гос. пед. ин-т. Рязань, 1971. Т. 98. С. 30–43.
- 30. Об одном из факторов, определяющих выбор неполного предложения ситуативного типа / А.А. Чувакин // Вопросы синтаксиса русского языка : сб. ст. Тула, 1971. С. 127–130.

- 31. Об основаниях структурной классификации ситуативных неполных предложений / А.А. Чувакин // Вопросы синтаксиса русского языка : сб. ст. Ростов-на-Дону, 1971. С. 54–60.
- 32. Структурные типы ситуативных неполных предложений в современном русском языке / А.А. Чувакин // Вопросы теории русского языка : сб. ст. Новосибирск, 1971. Вып. 69. С. 78–92.

- 33. Некоторые вопросы структурно-синтаксической классификации ситуативных неполных предложений / А.А. Чувакин // Содержание и методы преподавания русского языка в средней и высшей школе : сб. ст. Волгоград, 1972. С. 68–70.
- 34. Об аспектах неполного предложения / А.А. Чувакин // Межвузовская конференция : сборник материалов. Томск, 1972. Вып. 5. С. 120–122.
- 35. Структурные типы ситуативных неполных предложений в речи героев произведений А.П. Гайдара / А.А. Чувакин // Творчество А.П. Гайдара : сб. ст. Горький, 1972. С. 100–106.

1973

- 36. Из наблюдений над речью героев романа А.С. Серафимовича «Железный поток» / А.А. Чувакин // А.С. Серафимович : сб. ст. Волгоград, 1973. С. 129–136.
- 37. К коммуникативно-синтаксической характеристике неполных предложений / А.А. Чувакин // Преподавание русского языка в высшей и средней школе : сб. ст. Рязань, 1973. С. 52–54.
- 38. Проблема структурно-синтаксической классификации неполных предложений / А.А. Чувакин // Лингвистические дисциплины на факультете русского языка и литературы : сб. ст. М., 1973. С. 246–250.

1974

- 39. К разграничению полных и неполных предложений / А.А. Чувакин // Вопросы синтаксиса русского языка : сб. ст. Рязань, 1974. Вып. 1. С. 16–23.
- 40. О структурной классификации неполных предложений / А.А. Чувакин // Филологические науки. 1974. N 5. C. 104-109.

1975

- 41. О двух структурах, внешне сходных со структурой номинативного предложения / А. Чувакин // Вопросы синтаксиса русского языка : сб. ст. Рязань, 1975. Вып. 3. С. 5–14.
- 42. О разграничении внешне сходных двусоставных и односоставных предложений / А.А. Чувакин // Вопросы синтаксиса русского языка / Барнаул. гос. пед. Ин-т; отв. ред. Е.Я. Болгова. Барнаул, 1975. С. 65–74.
- 43. Синтаксические методы как лингвометодическая проблема / А.А. Чувакин // Отбор синтаксических понятий для изучения в общеобразовательной школе : сб. ст. М., 1975. С. 158–164.

1976

44. Полнота-неполнота и актуальное членение / А.А. Чувакин // Актуальные вопросы теории исторического и современного синтаксиса русского языка : сб. ст. – Барнаул, 1976. – С. 55–57.

- 45. Роль лексической семантики в конструктивном механизме неполноты и функционирование неполного предложения / А.А. Чувакин // Семантико-синтаксические процессы в русском языке : сб. ст. Барнаул, 1979. Вып. 1. С. 72–82.
- 46. Соотношение лекционных, практических и лабораторных занятий по современному русскому языку / А.А. Чувакин, Л.Ф. Шильникова // Материалы Всесоюзной научно-методической конференции. Уфа, 1979. С. 13–16.

- 47. О факторах коммуникативной полноценности ситуативных неполных предложений / А.А. Чувакин // Вопросы структуры и функционирования русского языка : сб. ст. Вып. 4. 1981. С. 102–112.
- 48. Сложное предложение и речевая ситуация / А.А. Чувакин // Семантико-синтаксические процессы в русском языке : сб. ст. Барнаул, 1981. Вып. 2. С. 26–32.

1982

49. Практические занятия в условиях проблемной лекции / А.А. Чувакин // Вопросы педагогики и методики высшей школы : тез. докл. – Барнаул, 1982. – С. 216–220.

1984

50. Функционирование простого предложения / А.А. Чувакин // Вопросы структуры и функционирования русского языка : сб. ст. – Томск, 1984. – Вып. 5. – С. 77–85.

1985

51. Понятие о ситуативно-речевом блоке / А.А. Чувакин // Лингвистические средства текстообразования : сб. ст. – Барнаул, 1985. – С. 163–173.

1986

- 52. К проблеме функционирования предложений с незамещенной синтаксической позицией / А.А. Чувакин // Проблемы семантики предложения: выраженный и невыраженный смысл : тезисы докладов. Красноярск, 1986. С. 64–66.
- 53. Простое предложение и речевая ситуация / А.А. Чувакин // Семантико-синтаксические процессы в простом предложении : межвуз. сб. науч. ст. / Барнаул. гос. пед. ин-т. Барнаул, 1986. С. 19—30.
- 54. Эллиптичность слова и предложения в ситуативно-речевом блоке / А.А. Чувакин // Семантико-стилистические аспекты функционирования языковых единиц: межвуз. сб. 1986. С. 26–34.

1987

- 55. Изобразительные возможности ситуативной речи в эпической прозе / А.А. Чувакин // Тезисы докладов к краевой лингвистической конференции, посвященной 50-летию Алтайского края. Барнаул, 1987. С. 53–55.
- 56. Репрезентологическая парадигма как разновидность текстовых парадигм / А.А. Чувакин // Типы языковых парадигм : тезисы докладов. Свердловск, 1987. С. 167–168.

- 57. Воспитание диалектико-материалистического мышления в процессе преподавания современного русского языка / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Реализация школьной реформы в вузовском преподавании лингвистических дисциплин : тезисы докладов. Курган, 1988. С. 9–10.
- 58. Некоторые лексические особенности ситуативной речи / А.А. Чувакин // Лексический и синтаксический уровни функционирования языковых единиц: сб. ст. Барнаул, 1988. [Б.о.]. Деп. в ИНИОН АН СССР 25.07.1988, №34867.
- 59. Об основаниях экспрессивности конструкций с чужой речью / А.А. Чувакин // Риторика и синтаксические структуры : сб. ст. Красноярск, 1988. С. 251–256.
- 60. Основные направления совершенствования подготовки учителя-филолога в свете требований школьной реформы / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Реформы школы и проблемы совершенствования отбора, подготовки и повышения квалификации педагогических кадров : тезисы докладов. Барнаул, 1988. С. 111–112.

- 61. Речеведческая направленность спецкурсов и спецсеминаров как средство реализации школьной реформы / А.А. Чувакин // Реализация школьной реформы в вузовском преподавании лингвистических дисциплин : тезисы докладов. Курган, 1988. С. 51–52.
- 62. Семантический синтаксис в университетском курсе синтаксиса / А.А. Чувакин // Синтаксические структуры в номинативном и деривационном аспектах : тезисы докладов. Омск, 1988. С. 69—71.

- 63. Конструкция с чужой речью как коммуникативная единица / А.А. Чувакин // Закономерности взаимодействия и развития национальных языков и литератур : тезисы докладов. Казань, 1989. Вып. 1. С. 111–112.
- 64. Многоаспектность структурно-семантического синтаксиса и проблематика его исследования: Вместо предисловия / А. Чувакин // Теоретические и методические аспекты структурно-семантического синтаксиса: сб. ст. Барнаул, 1989. С. 3–6. Деп. в ИНИОН 10.04.1989, №37509.
- 65. От редколлегии / А.Н. Чувакин, С.М. Козлова // В.М. Шукшин. Жизнь и творчество : тезисы докладов. Барнаул, 1989. С. 3–4.
- 66. Размышления о предмете синтаксиса / А.А. Чувакин // Теоретические и методические аспекты структурно-семантического синтаксиса : сб. ст. Барнаул, 1989. С. 68–76. Деп. в ИНИОН АН СССР 10.04. 1989, №37509.

1991

67. Тип диалога как фактор композиционно-речевой структуры рассказов В.М. Шукшина / А.А. Чувакин // В.М. Шукшин. Жизнь и творчество : тезисы докладов. – Барнаул, 1989. – С. 83–85.

- 68. Методика малых групп как процесс активизации деятельности студентов на семинарских и практических занятиях / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Совершенствование учебного процесса и новые формы обучения в университетах : тезисы докладов. Пермь, 1990. С. 64–65.
- 69. О парадигматическом подходе к исследованию конструкций с чужой речью / А.А. Чувакин // Типы языковых парадигм : сб. ст. Свердловск, 1990. С. 90–96.
- 70. Принцип детерминизма и его значение для исследования языка / А.А. Чувакин, Н.Д. Голев // Функционирование значимых единиц языка : сб. ст. Барнаул, 1990. С. 2–22. Деп. в ИНИОН АН СССР 12.03.1990, № 41306.
- 71. Факторы, детерминирующие выбор репрезентологического построения в целостном тексте / А.А. Чувакин // Функционирование значимых единиц языка : сб. ст. Барнаул, 1990. С. 124–130. Деп. в ИНИОН АН СССР 12.03.1990, №41306.
- 72. Филологическое образование в зеркале научного исследования / А.А. Чувакин // Проблемы современной филологии и некоторые тенденции развития высшего филологического образования : тезисы докладов. Барнаул, 1990. С. 18–20.
- 73. Эстетическое значение функций смешанной, языко-ситуативной коммуникации в эпической прозе / А.А. Чувакин // Семантико-стилистические исследования слова и предложения : сб. ст. Барнаул, 1990. С. 35–42.
- 74. Замещение-на замещение синтаксической позиции в глагольном предложении как проблема исследования реализации модели предложения / А.А. Чувакин // Глагол в системе языка и речевой деятельности: материалы конференции. Свердловск, 1991. С. 122–123.
- 75. Об одной разновидности смешанного диалога в рассказах В.М. Шукшина / А.А. Чувакин // Язык и стиль прозы В.М. Шукшина : сб. ст. Барнаул, 1991. С. 50–59.
- 76. От редактора / А.Н. Чувакин // Язык и стиль прозы В.М. Шукшина : сб. ст. Барнаул, 1991. С. 3.

- 77. Возможности сложного предложения с прямой речью для передачи ситуативно-речевого блока / А.А. Чувакин // Функционирование языковых единиц разных уровней в речи : межвуз. сб. науч. трудов / Башк. гос. пед. ин-т. Уфа, 1992. С. 138–147.
- 78. Наименование ситуации в рассказе В.М. Шукшина «Срезал» / А.А. Чувакин // Теория текста: лингвистический и стилистический аспекты: тезисы докладов. Свердловск, 1992. С. 70–71.
- 79. Научно-исследовательский центр-музей В.М. Шукшина: из опыта работы / А.А. Чувакин // Культурное наследие Алтая : сб. ст. Барнаул, 1992. С. 81–82.
- 80. Образ автора в рассказах-сценках В.М. Шукшина / А.А. Чувакин, Е.Ф. Дмитриева, Л.Э. Кайзер // В.М. Шукшин. Жизнь и творчество : тезисы докладов. Барнаул, 1992. С. 129–130.
- 81. Эксперимент по блоковому обучению филологическим дисциплинам / А.А. Чувакин [и др.] // Преподавание гуманитарных дисциплин в контексте новых технологий обучения : материалы конференции. Барнаул, 1992. С. 7–8.

1993

- 82. Категория образа автора и выразительность художественного текста / А.А. Чувакин // Выразительность художественного и публицистического текста : тезисы докладов. Ростов-на-Дону, 1993. Вып. 1. С. 16–18.
- 83. Направление «Филология». Концепция многоуровневого высшего филологического образования / А.А. Чувакин [и др.] // Структура и содержание образовательно-профессиональных программ базового уровня университетского образования (бакалавриат) : программы гуманитарных факультетов. М., 1993. С. 3–9.
- 84. Разработка и внедрение блоковой технологии обучения студентов базовым дисциплинам филологического образования / А.А. Чувакин, Н.Д. Голев, И.Д. Камова [и др.] // Модульно-рейтинговая технология обучения: (опыт применения в вузе и средней школе) : сб. ст. 1993. С. 60–84.
- 85. Эксперимент по изучению курса синтаксиса современного русского языка на основе блоковой технологии / А.А. Чувакин // Новое в содержании и технологии обучения русскому языку и литературе в школе и вузе : материалы конференции. Барнаул, 1993. С. 24–25.

- 86. Блоковая технология обучения филологическим дисциплинам в условиях многоуровневой подготовки специалистов / А.А. Чувакин, Л.И. Шелепова // Проблемы многоуровневой системы образования: материалы конференции. Томск, 1994. Ч. 2. С. 230–235.
- 87. Лингвисты Алтая о языке прозы В.М. Шукшина / А.А. Чувакин // Алтай. 1994. N 3. С. 183—184.
- 88. Научно-исследовательский центр-музей В.М. Шукшина 65-летию со дня рождения писателя / А. Чувакин, И.Ю. Пахомова, Н.В. Панченко // В.М. Шукшин. Жизнь и творчество : тезисы докладов. Барнаул, 1994. С. 164—165.
- 89. Речь персонажей повести А. Соболева «Три Ивана» в эвокационном аспекте / А.А. Чувакин // Литературный процесс Алтая: поэтика, стилистика, творчество : сб. ст. Барнаул, 1994. С. 65–79.
- 90. Речь персонажей прозы В.М. Шукшина в эвокационном аспекте / А.А. Чувакин // В.М. Шукшин. Жизнь и творчество : тезисы докладов. Барнаул, 1994. С. 99–101.
- 91. Смешанная, языко-ситуативная, коммуникация в рассказе В.М. Шукшина "Свояк Сергей Сергеевич" : (приемы воспроизведения) / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина. Поэтика. Стиль. Язык: (К 65-летию со дня рождения) : межвуз. сб. ст. / АГУ ; отв. ред. А.А. Чувакин. 1994. С. 99–112.

92. Функциональный аспект репрезентологии / А.А. Чувакин // Принципы функционального описания языка : тезисы докладов. – Екатеринбург, 1994. – С. 207–208.

1995

- 93. В.В. Виноградов и современные проблемы эвокационных исследований / А.А. Чувакин // Международная юбилейная сессия, посвященная 100-летию со дня рождения В.В. Виноградова : тезисы докладов. М., 1995. С. 217–218.
- 94. Опыт преодоления «бесчеловечности» современной лингвистики в сфере теории художественной эвокации / А.А. Чувакин // Лексика, грамматика, текст в свете антропологической лингвистики : тезисы докладов. Екатеринбург, 1995. С. 115.

1996

- 95. Вынесение как экспрессивное средство в рассказах В.М. Шукшина / А.А. Чувакин // Проблемы экспрессивной стилистики : сб. ст. Ростов-на-Дону, 1996. Вып. 3. С. 45–49.
- 96. Диалогичность текста в газете / А.А. Чувакин, М.В. Гундарин // Русская журналистика: от «Колокола» до «Спид-инфо»: сб. ст. Екатеринбург, 1996. С. 120–121.
- 97. О проекте энциклопедического словаря-справочника «Творчество В.М. Шукшина» / А.А. Чувакин // Бианки Шукшин: проблема исследования творческого наследия : тезисы докладов. Бийск, 1996. С. 26.
- 98. Энциклопедическая форма представления творчества писателя способ развития единства филологии / А.А. Чувакин // Филология на рубеже XX–XXI вв. : тезисы докладов. Пермь, 1996. С. 36–37.

- 99. Изучение языка прозы В.М. Шукшина: некоторые итоги и перспективы / А.А. Чувакин // В.М. Шукшин. Жизнь и творчество : тезисы докладов. Барнаул, 1997. С. 36–38.
- 100. Исследование языка Шукшина / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина. Опыт энциклопедического словаря-справочника. Барнаул, 1997. С. 50–53.
- 101.К проблеме соотношения стилистики и прагматики / А.А. Чувакин // Стилистика и прагматика : тезисы докладов. Пермь, 1997. С. 9.
- 102. Курс риторики на факультете филологии и журналистики (Из опыта Алтайского государственного университета) / А.А. Чувакин, Ю.Н. Земская // Теоретические и прикладные аспекты речевого общения : научно-методический бюллетень. Красноярск ; Ачинск, 1997. Вып. 3. С. 31–32.
- 103. Научно-исследовательский центр-музей В.М. Шукшина в 1995–1996 гг. / А.А. Чувакин, И.Ю. Качесова, Н.В. Панченко // В.М. Шукшин. Жизнь и творчество : тезисы докладов. Барнаул, 1997. С. 164–165.
- 104. Научно-исследовательский центр-музей Шукшина / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина. Опыт энциклопедического словаря-справочника. Барнаул, 1997. С. 81–82.
- 105.О подготовке энциклопедического словаря-справочника «Творчество В.М. Шукшина» / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина. Метод. Поэтика. Стиль: сб. ст. Барнаул, 1997. С. 3–12.
- 106.От редколлегии / А.А. Чувакин, Н.В. Халина // Человек- Коммуникация Текст : сб. ст. Барнаул, 1997. Вып. 1. С. 6—9.
- 107. Предисловие / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина. Опыт энциклопедического словарясправочника. Барнаул, 1997. С. 4–6.
- 108. Язык писателя в энциклопедическом словаре-справочнике его творчества / А.А. Чувакин // Актуальные проблемы русистики: тезисы докладов. Екатеринбург, 1997. С. 214–216.

109.PR-образование в регионах: алтайский опыт / А.А. Чувакин, И.В. Огорь // Сообщество: Вестник УМО по специальности «Связи с общественностью» при МГИМО МИД РФ. – 1997. – № 1. – С. 2–3.

1998

- 110. Деривационные отношения как тип межтекстовых отношений (к предмету текстодериватологии) / А.А. Чувакин // Актуальные проблемы дериватологии, мотивологии, лексикографии : тезисы докладов. Томск, 1998. С. 23–24.
- 111.К пониманию объекта современной филологии / А.А. Чувакин // Человек коммуникация текст / АГУ; под ред. А.А. Чувакина. 1998. Вып. 2, Ч. 2. С. 178–179.
- 112. Некоторые вопросы представления языка В.М. Шукшина в энциклопедическом словаресправочнике его творчества / А. Чувакин // Филология и журналистика в контексте культуры : материалы конференции. Ростов-на-Дону, 1998. Вып. 4. С. 9–10.
- 113.О научных школах и направлениях на факультете филологии и журналистики / А.А. Чувакин, О.Г. Левашова, В.А. Чеснокова [и др.] // Известия Алтайского ун-та. 1998. № 4. С. 75–81.
- 114. Творчество В.М. Шукшина как функционирующая целостность: проблемы, поиски, решения (Вместо предисловия) / Е.В. Кофанова, Л.А. Кощей, А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина как целостность (К 70-летию со дня рождения): межвуз. сб. ст. 1998. С. 3–11.
- 115. Язык В.М. Шукшина в наследии профессора И.А. Воробьевой / А.А. Чувакин // Актуальные проблемы филологии : сб. ст. Барнаул, 1998. С. 8–9.
- 116. Языковое и неязыковое: к основаниям детерминационного взаимодействия / А.А. Чувакин // Очерки по лингвистической детерминологии и дериватологии русского языка. 1998. Гл. 2, п. 2. 1. С. 89–95.

- 117. Гнездо родственных текстов: интерпретационный уровень / А.А. Чувакин // Текст: варианты интерпретации: материалы конференции. Бийск, 1999. Вып. 4. С. 6–7.
- 118. Заметки об объекте современной филологии / А.А. Чувакин // Человек-Коммуникация-Текст / под ред. А.А. Чувакина. 1999. Вып. 3. С. 3–10.
- 119.К методологии исследования творчества В.М. Шукшина / А.А. Чувакин // Культура. Образование. Духовность : сб. ст. Бийск, 1999. Ч. 2. С. 207–208.
- 120. Лингвокоммуникативная ситуация в современной России и некоторые проблемы высшего образования / А.А. Чувакин // Гуманитарные науки и образование на рубеже веков : материалы межвуз. науч. -метод. конф / под ред. А.Н. Мельникова. 1999. С. 4–5.
- 121. Пушкинские традиции в синтаксисе художественной прозы Василия Шукшина / А.А. Чувакин // А.С. Пушкин: эпоха, культура, творчество. Традиции и современность. Владивосток, 1999. Ч. 1. С. 46—48.
- 122. Функциональная классификация топонимов профессора И.А. Воробьевой как инструмент лингвистического исследования / А.А. Чувакин // Языковая концепция регионального существования человека и этноса: тезисы докладов. Барнаул, 1999. С. 35–36.
- 123. Художественно-речевая структура прозы В.М. Шукшина / А.А. Чувакин // Провинциальная экзистенция: К 70-летию со дня рождения Василия Макаровича Шукшина : тез. докл. V Всерос. науч. конф., 21–23 июля 1999г. Барнаул, 1999. С. 20–23.
- 124. Художественно-речевая структура рассказов В.М. Шукшина / А.А. Чувакин // Русский язык и русистика в современном культурном пространстве : тезисы докладов. Екатеринбург, 1999. С. 174–176.
- 125. Язык В.М. Шукшина в энциклопедическом словаре-справочнике его творчества / А.А. Чувакин // Известия АГУ. Сер. История. Педагогика. Филология. Философия. 1999. N 4. С. 85—93.

- 126. Вариант развития (школьного) русского в свете некоторых идей К.Д. Ушинского / А.А. Чувакин // Педагогические взгляды К.Д. Ушинского и современная научная и образовательная практика : тезисы докладов. Барнаул, 2000. С. 87–90.
- 127. Диалогичность прозы В.М. Шукшина / М.А. Деминова, Г.В. Кукуева, А.А. Чувакин // "...Горький, мучительный талант": материалы V Всерос. юбилейной науч. конф. "В.М. Шукшин. Жизнь и творчество", посвященной 70-летию со дня рождения Василия Макаровича Шукшина, 21–23 июля 1999 г. Барнаул: Изд-во АГУ, 2000. С. 3–22. Библиогр.: С. 21–22.
- 128.К проблематике деривационной текстологии / А.А. Чувакин, Ю.Ю. Бровкина, Н.А. Волкова [и др.] // Человек Коммуникация Текст : сб. ст. Барнаул, 2000. Вып. 4. С. 5–28.
- 129.О культурологических истоках современной общей риторики / А.А. Чувакин // Новое видение культуры мира в XXI веке : материалы конференции. Владивосток, 2000. С. 359.
- 130. Проблема объекта и предмета общей риторики в контексте современности / А.А. Чувакин // Язык. Человек. Картина мира: сб. ст. Омск, 2000. Ч. 1. С. 60–63.
- 131. Риторика на службе интерпретации текста / А.А. Чувакин // Текст: варианты интерпретации : материалы конференции. Бийск, 2000. Вып. 5. С. 14–16.
- 132. Родо-жанровая принадлежность текста как эвокационный фактор / А.А. Чувакин, Т.А. Ашихмина, О.В. Новиченко [и др.] // Человек Коммуникация Текст : сб. ст. Барнаул, 2000. Вып. 4. С. 209–226.
- 133. Эвокация в сфере художественно-речевой коммуникации как деятельность (Возвращаясь к старой проблеме) / А.А. Чувакин // Методология современной лингвистики: проблемы, поиски, перспективы : сб. ст. / под общ. ред. Л.М. Босовой. 2000. С. 145–150. Библиогр.: С. 150.
- 134. Языковое обучение, языковое воспитание, лингвистическое образование / А.А. Чувакин // Языковое бытие человека и этноса: психолингвистический и когнитивный аспекты : сб. ст. Барнаул, 2000. Вып. 2. С. 125–129.

- 135. Категория образа автора как инструмент интерпретации художественного текста / А.А. Чувакин // Проблемы интерпретационной лингвистики: автор текст адресат : межвуз. сб. науч. тр. Новосибирск, 2001. С. 109—116.
- 136.Категория образа автора: новые грани старой проблемы / А.А. Чувакин // Русский язык: исторические судьбы и современность : материалы конференции. М., 2001. С. 292.
- 137. Модель риторической коммуникации / А.А. Чувакин // Профессиональная риторика: проблемы и перспективы: материалы конференции. Воронеж, 2001. С. 4–5.
- 138.Отклик на материалы к дискуссии на семинаре «Актуальные теоретические и прикладные задачи грамматики русского языка" на Международном конгрессе исследователей русского языка "Русский язык: исторические судьбы и современность» / А.А. Чувакин // Русский язык: исторические судьбы и современность Международный конгресс русистов-исследователей (13–16 марта 2001 г.) [Электронный ресурс] / МГУ. Электрон. дан. М., 2001. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.philol.msu.ru/~rlc2001/ru/resp/chuv.htm
- 139. Проблемы диалогизации образовательной деятельности в гуманитарной сфере на основе идей риторики диалога / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Риторика диалога: проблемы исследования и освоения в школе и вузе: тезисы докладов. Пермь, 2001. С. 40–41.
- 140. Синтаксис художественной прозы В.М. Шукшина в аспекте пушкинских традиций / А.А. Чувакин // Язык прозы В.М. Шукшина. Теория. Наблюдения. Лексикографические материалы : сб. ст. Барнаул, 2001. С. 5–13.
- 141. Специализация «Риторика» в Алтайском государственном университете / А.А. Чувакин, И.Ю. Качесова, Н.В. Панченко // Профессиональная риторика: проблемы и перспективы : материалы конференции. Воронеж, 2001. С. 127—128.

- 142. Тоска по толерантности (Василий Шукшин и его герои) / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Лингвокультурологические проблемы толерантности : тезисы докладов. Екатеринбург, 2001. С. 75–77.
- 143. Филология и философия в системе формирования мышления студентов / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Социальные процессы в современной Западной Сибири : сб. ст. Горно-Алтайск, 2001. С. 111–114.
- 144. Язык прозы В.М. Шукшина: Теория. Наблюдения. Лексикографическое описание: межвуз. сб. ст. / АГУ; [отв. за вып. А.А. Чувакин]. Барнаул: Изд-во АГУ, 2001. 173 с.
- 145. Языковые процессы в современном русском художественном дискурсе: к вопросу об интерпретационных возможностях категории образа автора / А.А. Чувакин // Варианты интерпретации: материалы конференции. Бийск, 2001. Вып. 6. С. 321–323.

- 146.Интеграция / дезинтеграция в синтаксисе художественного текста на рубеже 20–21 вв. / А.А. Чувакин // Русский синтаксис: новое в теории, методике и объекте: тезисы докладов. Барнаул, 2002. С. 59–60.
- 147. Концептуальные основы риторического образования на филологическим факультете университета / А.А. Чувакин // Риторические дисциплины в новых государственных образовательных стандартах : тезисы докладов. М., 2002. С. 120–121.
- 148. Концептуальные основы риторического образования на филологическим факультете университета / А.А. Чувакин // Языковое бытие человека и этноса: психолингвистический и когнитивный аспекты: сб. ст. М., 2002. Вып. 5. С. 142–149.
- 149.О предмете и структуре синтаксиса современного русского языка / А.А. Чувакин // Филологический ежегодник. Омск, 2002. Вып. 4. С. 19–23.
- 150. Об условиях функционирования текста / А.А. Чувакин // Человек — Коммуникация — Текст : сб. ст. — Барнаул, 2002. — Вып. 5. — С. 6—14.
- 151.От редактора / А.А. Чувакин // Языки и литературы народов Горного Алтая : международный ежегодник 2002. Горно-Алтайск, 2002. С. 4–5.
- 152. Риторизация образовательной деятельности в гуманитарной сфере / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Социальные процессы в современной Западной Сибири : сб. ст. Горно-Алтайск, 2002. С. 100–105.
- 153. Русский язык и культура речи как дисциплина ГОС ВПО / А.А. Чувакин // Проблемы трансформации и качества социогуманитарного образования в вузах России на основе госстандартов второго поколения: материалы семинара-совещания. Барнаул, 2002. С. 53–57.
- 154. Творчество В.М. Шукшина в исследованиях филологов Алтайского государственного университета (1989–1999) / А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. 2002. № 1. С. 11–26.
- 155. Философия и риторика как компоненты подготовки преподавателя высшей школы / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Риторика в системе гуманитарного знания : тез. докл. М., 2002. С. 153–155.

- 156.Взаимодействие философии и риторики в коммуникативно-риторической подготовке преподаватели высшей школы / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Языковое бытие человека и этноса : сб. ст. М. ; Барнаул, 2003. С. 151–158.
- 157. Новая роль русского языка как учебного предмета в высшей школе / А.А. Чувакин // Русский язык и культура речи как дисциплина ГОС ВПО: опыт, проблемы, перспективы : материалы конференции. Барнаул, 2003. С. 57–65.

- 158. Парадигмы познания и языка: рационализм и фидеизм / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Языковое бытие человека и этноса : [сб. ст.] / РАН. Ин-т языкознания ; Лаб. психолингвистики и когнитологии ; АлтГУ ; [под ред. В.А. Пищальниковой. –2003. Вып. 6. С. 151–158. Библиогр.: 12 назв.
- 159.Проблемы коммуникативно-речевой подготовки преподавателя высшей профессиональной и средней общеобразовательной школы / А.А. Чувакин, И.Ю. Качесова // Педагогическое образование в современном классическом университете России : сб. материалов. Барнаул, 2003. С. 90—96.
- 160. Русский язык и культура речи как дисциплина ГОС ВПО: опыт. Проблемы перспективы : Всероссийская научно-практическая конференция. Барнаул, 7–11 апреля 2003 г. / А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. 2003. № 2. С. 138–144.
- 161. Филология в современном культурном и образовательном пространстве / А.А. Чувакин // Язык и культура : тезисы докладов. М., 2003. С. 321–322.
- 162. Эвокационное описание языка прозы В.М. Шукшина: материалы к словарной статье для энциклопедического словаря-справочника «Творчество В. М. Шукшина» / А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. − 2003. № 3–4. С. 40–47.

- 163.В.М. Шукшин. Жизнь и творчество / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. Т. 1. С. 15–16.
- 164. Диалогичность прозы Шукшина / М.А. Деминова, Г.В. Кукуева, А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина: энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. Т. 1. С. 121—125.
- 165. Исследование творчества Шукшина в России / А.А. Чувакин, С.М. Козлова // Творчество В.М. Шукшина: энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. Т. 1. С. 29–36.
- 166. Исследование языка прозы Шукшина / А.А. Чувакин // Творчество Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. Т. 1. С. 43–46.
- 167.К проблеме методов риторического исследования / А.А. Чувакин // Лингвистика XXI в. : материалы конференции. Екатеринбург, 2004. С. 192–194.
- 168.К проблеме сущности текста / А.А. Чувакин // Русский язык: исторические судьбы и современность: материалы конференции. М., 2004. С. 420–421.
- 169. Курс основ филологии: к проблеме модернизации высшего филологического образования / А.А. Чувакин // Риторика в модернизации образования : материалы конференции. М., 2004. С. 259—263.
- 170. Лингвоэвокационная структура прозы В.М. Шукшина: к постановке проблемы / А.А. Чувакин // В.М. Шукшин: взгляд из XXI века: тез. докл. к VII Междунар. науч. конф. "В.М. Шукшин. Жизнь и творчество". Барнаул, 23–26 июля 2004 г. – 2004. – С. 33–35.
- 171. Межтекстовые отношения как проблема теории текста / А.А. Чувакин, С.Н. Пешкова // Актуальные проблемы текста: лингвистическая теория и практика обучения : материалы конференции. Улан-Удэ, 2004. С. 24—27.
- 172. Научно-исследовательский центр-музей Шукшина / А.А. Чувакин // Творчество Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. Т. 1. С. 46–47.
- 173.Некоторые проблемы исследования речеведения и риторики : к итогам интернет-конференции «Когнитивные и коммуникативные проблемы исследования риторики и речеведения» / А.А. Чувакин // Алтайский государственный университет : официальный сайт [Электронный ресурс]. Электрон. дан. Барнаул, 2004. Загл. с экрана. Режим доступа : http://www.asu.ru/files/documents/00001767.doc.
- 174.Основные направления исследования творчества В.М. Шукшина / А.А. Чувакин // Балканская русистика [Электронный ресурс]. Электрон. дан. 2004. Загл. с экрана. Режим доступа: // http://www.russian.slavica.org/article408.html.

- 175.Относительно методов риторического исследования (статья первая) / А.А. Чувакин, О.С. Соседкина // Человек Коммуникация Текст : сб. ст. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2004. Вып. 6. С. 44–56.
- 176.Предисловие / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарьсправочник. Барнаул : Изд-во АГУ, 2004. Т. 1 : Филологическое шукшиноведение. Личность В.М. Шукшина. Язык произведений В.М. Шукшина / науч. ред. А.А. Чувакин ; ред.-сост. В.А. Чеснокова, А.А. Чувакин. С. 8–11.
- 177. Риторика как направление специализации в подготовке филологов в классическом университете / А.А. Чувакин // Τέχνη γραμματική Искусство грамматики : сб. ст. Новосибирск, 2004. Вып. 1. С. 552–559.
- 178. Синтаксический уровень языка прозы Шукшина / А.А. Чувакин, Г.В. Кукуева, Г.Г. Москальчук, Г.Г. Хисамова // Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. Т. 1. С. 154—160.
- 179. Теория текста: объект и предмет исследования / А.А. Чувакин // Критика и семиотика. Новосибирск, 2004. Вып. 7. С. 88–97.
- 180. Художественно-речевая структура прозы Шукшина. Т. 1. / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина: энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. С. 174–181.
- 181. Шукшиноведение филологическое / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. Т. 1. С. 50–52.
- 182. Эвокационное описание языка прозы Шукшина / А.А. Чувакин, Т.Н. Никонова, С.Н. Пешкова // Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. Т. 1. С. 181–188.
- 183. Энциклопедический словарь-справочник «Творчество В.М. Шукшина»: проблемы и решения / А.А. Чувакин // Межкафедральный словарный кабинет им. проф. Б.А. Ларина. XL. СПб., 2004. С. 67–77.

- 184. Вступительное слово Председателя программного комитета международной научно-практической конференции «Коммуникативистика в современном мире: человек в мире коммуникаций» / А.А. Чувакин // Университетская филология образованию: человек в мире коммуникаций. Барнаул, 2005. С. 9—10.
- 185. Единое образовательное пространство подготовки филологов-русистов: проблемы и перспективы / А.А. Чувакин // Информационный бюллетень Совета по филологии. 2005. № 9. С. 89—91.
- 186.К теории методов риторического исследования / А.А. Чувакин // Записки Горного Института: Риторика в системе коммуникативных дисциплин. СПб., 2005. Ч. 1. С. 99–100.
- 187. Коммуникативно-речевая ситуация и некоторые тенденции развития современной филологии / А.А. Чувакин // Стереотипность и творчество в тексте: сб. ст. Пермь, 2005. Вып. 9. С. 299–304.
- 188.О курсе основ филологии / А.А. Чувакин // Языковая концепция регионального существования человека и этноса : материалы II Всерос. конф., посв. памяти профессора И. А. Воробьевой. К 75-летию со дня рождения. 2005. С. 280—286.
- 189. Филология и коммуникативистика: вступительное слово председателя программного комитета конференции / А.А. Чувакин // Университетская филология образованию: человек в мире коммуникаций: материалы конференции. Барнаул, 2005. С. 9–10.
- 190. Филология и филологическое образование в условиях современного информационного общества / А.А. Чувакин // Языки и литературы народов Горного Алтая : междунар. ежегодник 2005. Горно-Алтайск, 2005. С. 18–21.

- 191. Формирование коммуникативных компетенций специалиста как важнейшая задача гуманитарного образования / А.А. Чувакин, М.А. Кощей // Актуальные проблемы гуманитарных наук. Барнаул : Изд-во Алт. ун-та, 2005. [Б.о.].
- 192. Эвокационная программа исследования в лингвистике / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Язык и культура : материалы конференции. М., 2005. С. 128–129.

- 193. Единое образовательное пространство подготовки филологов-русистов: проблемы и перспективы / А.А. Чувакин // Информационный бюллетень Совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию. Ярославль, 2005. № 9. С. 89–91.
- 194. Кафедра теории коммуникации, риторики и русского языка Алтайского государственного университета / А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. 2006. № 1–2. С. 95–96.
- 195. Курс основ филологии: к проблеме модернизации высшего филологического образования / А.А. Чувакин // Вестник Моск. ун-та. Сер. 9. Филология. 2006. № 2. С. 123–134.
- 196. Лингвоэвокационная структура прозы В.М. Шукшина: к постановке проблемы (на материале рассказов) / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина. Язык. Стиль. Контекст : сб. материалов VII междунар. науч. конф. "В.М. Шукшин. Жизнь и творчество" / под ред. А.И. Куляпина. Барнаул, 2006. С. 112—124.
- 197. Ортология и риторика как базовые дисциплины коммуникационной подготовки специалистов по направлению «филология» / А.А. Чувакин // Риторика и культура речи в современном обществе и образовании: материалы конференции. М., 2006. С. 457–463.
- 198.От редколлегии / А.А. Чувакин // Филология и человек. 2006. № 1. С. 6–9.
- 199. Ситуационный уровень художественного текста: к постановке проблемы / А.А. Чувакин, Д.Н. Васильев // Языки и литературы народов Горного Алтая: междунар. ежегодник. 2006. Горно-Алтайск, 2006. С. 196—199.
- 200. Труды кафедры теории коммуникации, риторики и русского языка Алтайского государственного университета: от составителей / А.А. Чувакин // Человек Коммуникация Текст. Барнаул, 2006. Вып. 7. С. 240–261.
- 201. Ното Loquens как исходная реальность и объект филологии / А.А. Чувакин, Л.А. Кощей // Речевая деятельность. Языковое сознание. Общающиеся личности. XV Международный симпозиум по психолингвистике и теории коммуникации: тез. докл. Калуга, 2006. С. 158–160.
- 202. Ното Loquens как исходная реальность и объект филологии: к постановке проблемы / Л.А. Кощей, А.А. Чувакин // Языковое бытие человека и этноса: психолингвистический и когнитивный аспекты: сб. науч. ст. / РАН. Ин-т языкознания; Лаб. психолингвистики и когнитологии; АлтГУ. Барнаул, 2006. Вып. 10. С. 136—151. Библиогр.: С. 151—153.; См. также Филология и человек. 2006. № 1. С. 8—20.
- 203. Ното Loquens как объект филологии / А.А. Чувакин // Языки и литературы народов Горного Алтая : междунар. ежегодник, 2006 : [сб. науч. тр.]. Горно-Алтайск : Изд-во ГАГУ, 2006. С. 21–24.

- 204. К исследованию «жизни» текста / А.А. Чувакин // Русский язык: исторические судьбы и современность: III Междунар. конгресс исследователей русского языка: труды и материалы. М., 2007. С. 333–334.
- 205. Компетенции выпускника и содержание учебных дисциплин / А.А. Чувакин // Информационный бюллетень Совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию. Тверь, 2007. № 10. С. 130—134.
- 206.Новые возможности лингвоэвокационных исследований / А.А. Чувакин, Т.Н. Василенко, Ю.В. Ожмегова [и др.] // Сибирский филологический журнал. -2007. -№ 4. C. 83-95.

- 207. Риторические компетенции филолога и содержание риторических дисциплин в университете: к вопросу о методике соотнесения / А.А. Чувакин // Риторика и культура речи в современном информационном обществе: матер. Междунар. конф. Ярославль, 2007. Т. 2. С. 179–182.
- 208. Филология в современном мире: ответы на вопросы анкеты. Предисловие / А.А. Чувакин // Филология и человек. 2007. № 4. С. 147–151.
- 209. Язык как объект современной филологии / А.А. Чувакин // Вестник Бурятского университета. Сер. 6. Филология. Улан-Удэ, 2007. Вып. 11. С. 64–69.

- 210. Алтайское региональное отделение Российской риторической ассоциации: статья / А.А. Чувакин // Российская риторическая ассоциация [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2008. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.rhetor.ru.
- 211. Дезинтеграционные процессы в художественном синтаксисе рубежа XX-XX1 вв. / А.А. Чувакин // Исследования по семантике : межвуз. науч. сб. / отв. ред. С.Е. Родионова. Уфа, 2008. Вып. 24. С. 505—514.
- 212.Интернет-коммуникация: миниатюра в пространстве вторичных текстов / А.А. Чувакин // Современное состояние русской речи: эволюция, тенденции, прогнозы: межвуз. сб. науч. тр. Саратов, 2008. Вып. 8. С. 385—396.
- 213. Кафедра теории коммуникации, риторики и русского языка Алтайского государственного университета / А.А. Чувакин // Российская риторическая ассоциация [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2008. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.rhetor.ru.
- 214. Международная конференция Российской риторической ассоциации / А.А. Чувакин // Филология и человек. -2008. -№ 2. C. 193-195.
- 215.Об объеме и содержании направления высшего профессионального образования «Филология» / А.А. Чувакин, О.В. Александрова // Известия Южного Федерального университета: Филологические науки. Ростов-на-Дону, 2008. № 1. С. 171–177.
- 216. Риторическая составляющая филологического образования: от вуза к школе / А.А. Чувакин // Роль риторики и культуры речи в реализации приоритетных национальных проектов : матер. Междунар. науч. конф. М., 2008. С. 369–371.

- 217. Введение в теорию коммуникации как филологическая дисциплина: программа и ее возможная интерпретация / А.А. Чувакин, Т.В. Чернышова, И.Ю. Качесова [и др.] // Филология и человек. 2009. № 1. С. 174—191.
- 218.Вторая международная научно-практическая конференция «Коммуникативистика в современном мире: регулятивная природа коммуникации» / А.А. Чувакин, Т.В. Чернышова // Сибирский филологический журнал. 2009. № 4. С. 183–187.
- 219. Госстандарт — студент — учебное издание для вузов / А.А. Чувакин // Университетская книга. — 2009. — N 2. — C. 20—21.
- 220.Замечания относительно методов риторического исследования / А.А. Чувакин // Алтайский государственный университет : официальный сайт [Электронный ресурс]. Электрон. дан. Барнаул, 2009. Загл. с экрана. Режим доступа : http://www.asu.ru/files/documents/00001768.doc.
- 221. Итоговая государственная аттестация по направлению "Филология": к проблеме модернизации высшего филологического образования / А.А. Чувакин, Е.Г. Елина, И.Ю. Иванишина [и др.] // Известия Саратовского университета. Новая серия. 2009. Вып. 1. С. 71–77.
- 222. Коммуникация как объект исследования современной филологии / А.А. Чувакин // Университетская филология образованию: регулятивная природа коммуникации : материалы Второй междунар. науч.-практ. конф. "Коммуникативистика в современном мире: регулятивная природа коммуникации", Барнаул, 14–18 апр. 2009 г. / АлтГУ, Междунар. акад. пед. образования,

- Науч. журн. "Филология и человек"; [редкол.: Т.В. Чернышова (отв. ред.) и др.]. Барнаул : Издво АлтГУ, 2009. 4.1. C.103-105.
- 223. Коммуникология филология риторика: в проекции на задачи обновления высшего филологического образования / А.А. Чувакин // Алтайский государственный университет : официальный сайт [Электронный ресурс]. Электрон. дан. Барнаул, 2009. Загл. с экрана. Режим доступа : http://www.asu.ru/files/documents/00001717.pdf. См. также: Многоязычие в образовательном пространстве (=MultilingualisminEducationalSpace) : сб. ст. В 2 ч. М. : Флинта ; Наука, 2009. Ч. 2. С. 42—47.
- 224. Кризис речевой коммуникации как проблема языковедения / А.А. Чувакин // Алтайский государственный университет: официальный сайт [Электронный ресурс]. Электрон. дан. Барнаул, 2009. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.asu.ru/files/documents/00001765.doc. См. также: Русский язык: исторические судьбы и современность: IV Междунар. конгресс исследователей русского языка: труды и материалы. М.: Изд-во Моск. ун-та, 2010. С. 147—148.
- 225. Кризис речевой коммуникации: некоторые размышления и наблюдения / А.А. Чувакин, Э.В. Малыгина, Ю.В. Подсадний // Университетская филология образованию: регулятивная природа коммуникации: материалы Второй междунар. науч.-практ. конф. "Коммуникативистика в современном мире: регулятивная природа коммуникации", Барнаул, 14–18 апр. 2009 г. / АлтГУ, Междунар. акад. пед. образования, Науч. журн. "Филология и человек"; [редкол.: Т.В. Чернышова (отв. ред.) и др.]. Барнаул: Изд-во АлтГУ, 2009. Ч. 1. С. 163–169. Библиогр. в конце ст.
- 226. Проблемы филологического исследования коммуникации на кафедре теории коммуникации, риторики и русского языка Алтайского государственного университета / А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. 2009. N 2. C. 233–237.
- 227. Риторика в пространстве теории коммуникации / А.А. Чувакин // Проблемы современного коммуникативного образования в вузе и школе : материалы II Всерос. научн.-практ. конф. с междунар. участием. В 2 ч. Новокузнецк : РИО КузПА, 2009. Ч. 2. С. 89–97.
- 228. Риторика и теория коммуникации в современном образовательном пространстве / А.А. Чувакин // Риторика и культура общения в общественном и образовательном пространстве. М.: Изд-во ИКАР, 2009. С. 488–489.
- 229. Творчество В.М. Шукшина в исследованиях филологов Алтайского государственного университета (2000–2009) / А.А. Чувакин // Творчество В.М. Шукшина в межнациональном культурном пространстве : материалы VIII Всерос. юбилейной науч. конф. (с междунар. участием), (Барнаул Бийск Сростки, 23–25 июля 2009 г.) / Упр. Алт. края по культуре, Упр. Алт. края по образованию и делам молодежи, АлтГУ, БиПГУ. Барнаул : [Азбука], 2009. С. 284–294.
- 230. Творчество В.М. Шукшина: энциклопедический словарь-справочник как реализованный проект в области авторской лексикографии: технологические результаты / А.А. Чувакин, О.Г. Левашова // Алтайский государственный университет: официальный сайт [Электронный ресурс]. Электрон. дан. Барнаул, 2009. Заглавие с экрана. Режим доступа: http://www.asu.ru/files/documents/00001841.doc
- 231. Филология и человек в изменяющемся мире : интернет-конференция / А.А. Чувакин, С.А. Минеева // Филология и человек. -2009. -№ 1. C. 205–208.
- 232. Энциклопедическое издание как стимул научно-практической деятельности в филологии: в связи с завершением издания энциклопедического словаря-справочника «Творчество В.М. Шукшина» / А.А. Чувакин // Языки и литературы народов Горного Алтая : международный ежегодник 2008-2009. Горно-Алтайск : РИО ГАГУ, 2009. С. 17–21.

- 233.К исследованию кризиса речевой коммуникации / А.А. Чувакин // Риторика и культура речи: наука, образование, практика. Астрахань, 2010. С. 246–247.
- 234. «Коммуникативистика в современном мире: регулятивная природа коммуникации»: II Международная научно-практическая конференция (Барнаул, Алтайский государственный

- университет, 14–18 апреля 2009 г.) / А.А. Чувакин, Т.В. Чернышова // Филология и человек. 2010. № 1. С. 199–202.
- 235. Коммуникативная модель риторики: ее специфика в Интернет-среде (к постановке проблемы) / А.А. Чувакин, А.А. Шмаков // Ars interpretationis. Барнаул, 2010. С. 201–208
- 236.Кризис речевой коммуникации как проблема языковедения / А.А. Чувакин // Русский язык: исторические судьбы и современность. М.: МГУ, 2010. С. 147–148.
- 237. Примерная основная образовательная программа профиля «Прикладная филология» / А.А. Чувакин // Информационный бюллетень Совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию. Великий Новгород : НовГУ имени Ярослава Мудрого, 2010. Вып. 12. С. 50–54.
- 238. Текст как объект филологической теории коммуникации / А.А Чувакин, И.Ю. Качесова, Н.В. Панченко // Политика в зеркале языка и культуры. М., 2010. С. 205–213.

- 239. «Сшибка» в межперсонажной коммуникации В.М. Шукшина: лингвоэвокационное исследование / А.А. Чувакин, Э.В. Малыгина // Шукшинский вестник. Барнаул : Азбука, 2011. С. 73–85.
- 240.Введение в спецфилологию: Введениев прикладную филологию для профиля «Прикладная филология» (с указанием основного языка / языков) / А.А. Чувакин // Филология и человек. 2011. № 2. С. 181–186.
- 241. Заседание Президиума Совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию в Барнауле / А.А. Чувакин // Филология и человек. 2011. № 1. С. 199—202.
- 242. К построению филологической теории коммуникации: статья первая) / А.А. Чувакин // Филология и человек. -2011. № 4. С. 7-18.
- 243. Миниатюра и рецензия в их взаимодействии: на материале текстов интернет-коммуникации / А.А. Чувакин, С.А. Медведев // Проблемы межтекстовых связей. Барнаул, 2011. С. 117–124.
- 244. Основы филологии: примерная программа учебной дисциплины (для всех профилей подготовки) / А.А. Чувакин // Филология и человек. -2011. -№ 3. C. 220–224.
- 245. Риторика в пространстве прикладной филологии / А.А. Чувакин // Риторика как предмет и средство обучения. М.: МПГУ, 2011. С. 358–361.
- 246. Синтаксический словарь произведений В.М. Шукшина и его место в лексикографическом описании языка писателя / А.А. Чувакин // Образ России и россиянина в словаре и дискурсе: когнитивный анализ. Екатеринбург: Изд-во Урал. ун-та, 2011. С. 173—175.
- 247. Современная речевая коммуникация в теоретическом и практически-прикладном аспектах (по материалам Федеральных государственных образовательных стандартов по направлению подготовки «Филология») / А.А. Чувакин // Речевая коммуникация в современной России. Омск, 2011. Т. 1. С. 262–267.

- 248. Итоговая государственная аттестация в условиях реализации Федерального государственного образовательного стандарта / А.А. Чувакин, Е.Г. Елина // Изв. Сарат. ун-та. Новая серия. Серия Философия. Психология. Педагогика. 2012. Т. 12, Вып. 1. С. 108—112.
- 249.К построению филологической теории коммуникации: статья вторая / А.А. Чувакин Филология и человек. 2012. N $\!\!\! _2$ $\!\!\! _2$ 4. С. 146 157.
- 250. Коммуникативное образование и коммуникативная безопасность / А.А. Чувакин // Коммуникативистика в современном мире: эффективность и оптимизация речевого взаимодействия в социуме. Барнаул : Изд-во Алт. ун-та, 2012. С. 318–321.
- 251. Международная научная конференция: «Коммуникативистика в современном мире: эффективность и оптимизация речевого взаимодействия в социуме» (Барнаул. Алтайский

- государственный университет. 24–28 апреля 2012 г.) / А.А. Чувакин, Н.В. Панченко, Т.В. Чернышова // Жанры и типы текстов в научном и медийном дискурсе. Орел, 2012. Вып. 10. С. 238–242.
- 252.Предисловие / А.А. Чувакин, Н.В. Панченко, Т.В. Чернышова // Коммуникативистика в современном мире: эффективность и оптимизация речевого взаимодействия в социуме. Барнаул : Изд-во Алт. ун-та, 2012. С. 8–10.
- 253.Прикладная филология: примерная программа учебной дисциплины (для профиля «Прикладная филология») / А.А. Чувакин // Филология и человек. 2012. № 1. С. 178.
- 254. Университетское филологическое образование на современном этапе / А.А. Чувакин // Alma Mater (Вестник высшей школы). 2012. № 10. С. 74–77.

Рецензии. Обзоры. Интервью

- 255.Возможности филологов возрастут: [участие ученых АлтГУ в заседании Пленума Совета по филологии УМО] / А.А. Чувакин // За науку : газ. АГУ. 2009. N 45. С. 2.
- 256. Диссертации по лингвокоммуникологии и риторической проблематике, подготовленные в Алтайском государственном университете: обзор / А.А. Чувакин, Э.В. Малыгина // Российская риторическая ассоциация [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2008. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.rhetor.ru.
- 257.Защиты диссертаций в диссертационном совете Д 212.005.01 при Алтайском государственном университете в 2007 году : [обзор] / А.В. Морозова, Н.В. Панченко, А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. -2008. -№ 3. C. 225-228.
- 258.Защиты диссертаций в диссертационном совете ДМ 212.005.01 при Алтайском государственном университет в 2006 году : [обзор] / А.А. Чувакин, А.В. Морозова, Н.В. Панченко // Сибирский филологический журнал. − 2008. − № 1. − С. 211−212.
- 259.Защиты диссертаций в диссертационном совете Д 212.005.01 при Алтайском государственном университете в 2005 году : [обзор] / А.В. Морозова, Н.В. Панченко, А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. -2006. -№ 3. С. 107–110.
- 260.Защиты диссертаций в диссертационном совете Д 212.005.01 при Алтайском государственном университете в 2004 году : [обзор] / Е.А. Кузнецова, Н.В. Панченко, А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. -2005. -№ 1/2. C. 81–85.
- 261. [Рецензия] / А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. 2004. № 3/4. С. 140—142. Рец. на кн.: Творчество В.М. Шукшина: энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2004. Т. 1: Филологическое шукшиноведение. Личность В.М. Шукшина. Язык произведений В.М. Шукшина. 332 с.
- 262. [Рецензия] / А.А. Чувакин // Сибирский филологический журнал. 2008. № 3. С. 229—230. Рец. на кн.: Творчество В.М. Шукшина: энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2006. Т. 2. 290 с.; Творчество В.М. Шукшина: энциклопедический словарь-справочник. Барнаул, 2007. Т. 3. 360 с.
- 263. [Рецензия] / А.А. Чувакин М.А. // Филология и человек. 2012. № 2. С. 202–204. Рец. на кн.: Кормилицына М.А. Язык СМИ: учебное пособие по курсу «Язык СМИ» для студентов 1 и 2 курсов подготовки бакалавров по направлению 031300 «Журналистика» / М.А. Кормилицына, О.Б. Сиротина. Саратов: Изд-во Сарат. ун-та, 2011. 92 с.
- 264. Современный человек это homo loquens : беседа с зав. каф. современ. рус. языка и речевой коммуникации / А.А. Чувакин ; зап. Е. Залетина // За науку : газ. АГУ. 2010. N 33. С. 2.
- 265. Филологи востребованы в практической жизни! : беседа с профессором, членом Президиума Совета по филологии Учебно-метод. объединения / А.А. Чувакин // За науку: газ. АГУ. 2010. N 34. С. 4.

266. Филология в современном мире: обзор ответов на вопросы анкеты / А.А. Чувакин // Филология и человек : научный журнал. -2008. -№ 3. - С. 222-226.

Учебно-методические издания

- 267. Основы научного исследования по лингвистике : программы спецкурсов для студентов филологических факультетов / А.А Чувакин [и др.]. Барнаул, 1980. [27 с.].
- 268.Методические указания по синтаксису современного русского языка для студентов-заочников, обучающихся по специальности «Русский язык и литература» / А.А. Чувакин. Барнаул, 1981. Вып. 1.-31 с.
- 269. Схемы лингвистического анализа : для студентов филологических факультетов / А.А. Чувакин. Барнаул, 1981.-27 с.
- 270. Методические указания по синтаксису современного русского языка для студентов-заочников, обучающихся по специальности «Русский язык и литература» / А.А. Чувакин. Барнаул, 1983. Вып. 2. 18 с.
- 271. Основы научных исследований: программа для студентов 1 курса специальности «русский язык и литература / А.А Чувакин [и др.]. 2-е изд., перераб. и доп. Барнаул, 1986. 27 с.
- 272. Синтаксис современного русского языка: лабораторный практикум / А.А. Чувакин. Барнаул, 1986. 32 с.
- 273. Синтаксис современного русского языка : методические материалы к курсу «Современный русский язык» / А.Н. Чувакин. Барнаул, 1991. 27 с.
- 274. Методические материалы по синтаксису современного русского языка для студентов, обучающихся на основе блоково-рейтинговой технологии / А.А. Чувакин. Барнаул, 1992. Вып. 2. 34 с.
- 275. Методические материалы по синтаксису современного русского языка для студентов, обучающихся на основе блоково-рейтинговой технологии / А.А. Чувакин. Барнаул, 1992. Вып. $3.-25~\rm c.$
- 276. Категория образа автора в художественном тексте : методические материалы к дисциплине «Теория языка художественной литературы» / А.А. Чувакин. Барнаул, 1994. 13 с.
- 277. Культура Алтая в языке, литературе и публицистике : программа курса / ред. А.А. Чувакин. Барнаул, 1994.
- 278. Синтаксис современного русского языка : методические материалы к курсу «Современный русский язык. Синтаксис» / А.А. Чувакин. Барнаул, 1995. Вып. 1, Ч. 1 : Введение в синтаксис. Конструктивный синтаксис. 19 с.
- 279. Магистерская программа «Общее языкознание» : рабочие программы учебных дисциплин / А.А. Чувакин. Барнаул, 1996.
- 280. Магистерская программа «Русский язык» : рабочие программы учебных дисциплин / А.А. Чувакин. Барнаул, 1996.
- 281. Синтаксис современного русского языка : методические материалы к курсу «Современный русский язык. Синтаксис» / А.А. Чувакин. Барнаул, 1998. Вып. 2, Ч. 1 : Коммуникативные категории предложения. 14 с.
- 282. Теория аргументации и риторика : методические материалы к курсам / А.А. Чувакин [и др.] Барнаул, 1998. 17 с.
- 283. Синтаксис современного русского языка : методические материалы к курсу «Современный русский язык» / А.А. Чувакин. Барнаул, 2000. 29 с.

- 284. Риторика : сборник методических материалов по специализации «Риторика» для студентов, обучающихся по направлению и специальности «Филология» / А.А. Чувакин. Барнаул, 2001. 19 с.
- 285.Магистерские программы по направлению 031000 Филология (специализация «Русский язык») / А.А. Чувакин. Барнаул, 2002.
- 286.Основы научного исследования : методические материалы к курсу : для студентов государственных университетов / ред. А.А. Чувакин [и др.]. 3-е изд., перераб. и доп. Барнаул, 2002. 28 с.
- 287.Программа курса «Основы профессиональной коммуникации и риторики» (для студентов, получающих дополнительную квалификацию «Преподаватель» и «Преподаватель высшей школы») / А.А. Чувакин [и др.] // Человек Коммуникация Текст : сб. ст. Барнаул, 2002. Вып. 5. С. 245–250.
- 288.Программа курса «Общая риторика» для студентов специализации «русский язык и литература» (специальность / направление «Филология») / А.А. Чувакин // Человек Коммуникация Текст : сб. ст. Барнаул, 2002. Вып. 5. С. 241–244.
- 289.Методические рекомендации по определению структуры и содержания государственных аттестационных испытаний по направлению 5203 и специальности 021700 Филология / А.А. Чувакин // Информационный бюллетень совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию. М. ; Самара, 2003. № 6. С. 16—26.
- 290.Основы филологии : программа учебной дисциплины для государственных университетов / А.А. Чувакин. Барнаул, 2003. 11 с.
- 291. Теория текста: методические материалы / А.А. Чувакин. Барнаул, 2003. 18 с.
- 292. Основы филологии : программа учебной дисциплины для государственных университетов / А.А. Чувакин // Информационный бюллетень Совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию. М. ; Пермь, 2004. № 7. С. 11–14.
- 293.Паспорт специализации 021719 Риторика / А.А. Чувакин // Информационный бюллетень Совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию. М. ; Пермь, 2004. №7. С. 25–26.
- 294. Русский язык и культура речи. Синтаксис : методические материалы / А.А. Чувакин. Барнаул, 2004. 27 с.
- 295.Магистерская программа по направлению 031000 Филология (специализация «Риторика и речеведение») / А.А. Чувакин. Барнаул, 2005. 28 с.
- 296.Паспорт специализации «Филологические основы литературно-творческой работы» для специальности 031001 Филология / А.А. Чувакин, О.А. Скубач // Информационный Бюллетень Совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию. М. ; Ярославль, 2005. № 9. С. 110–111.
- 297.Положение о педагогической практике [по специальности 031001 «Филология»] / А.А. Чувакин, Н.А. Кузнецова, Ю.В. Трубникова // Информационный бюллетень Совета по филологии УМО по классическому университетскому образованию. Петрозаводск : Изд-во ПетрГУ, 2005. № 8. С. 11–14.
- 298. Основы филологии : рабочая программа учебной дисциплины / А.А. Чувакин // Алтайский государственный университет : официальный сайт [Электронный ресурс]. Электрон. дан. Барнаул, 2008. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.asu.ru/files/documents/00001709.doc.
- 299. Разработка учебно-методической документации, обеспечивающей реализацию Федерального государственного образовательного стандарта третьего поколения по направлению ВПО «Филология» (основная образовательная программа, образцы рабочих учебных программ) / А.А. Федоров, Е.Н. Ковтун, А.А. Чувакин [и др.]; общ. ред. проф. А.А. Федорова. Уфа: РИЦ БашГУ, 2008. 152 с.

- 300.Основы филологической теории коммуникации : рабочая программа по дисциплине / А.А. Чувакин [и др.] // Алтайский государственный университет : официальный сайт [Электронный ресурс]. Электрон. дан. Барнаул, 2009. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.asu.ru/files/documents/00001711.doc.
- 301.Примерная основная образовательная программа «Прикладная филология» / А.А. Чувакин [и др.] // Алтайский государственный университет : официальный сайт [Электронный ресурс]. Электрон. дан. Барнаул, 2009. Загл. с экрана. Режим доступа : http://www.asu.ru/files/documents/00001720.pdf.
- 302.Введение в спецфилологию: прикладная филология: примерная программа учебной дисциплины. Направление подготовки 032700 Филология. Квалификация (степень) выпускника «бакалавр». Форма обучения очная / А.А. Чувакин // Совет по филологии: учеб.-метод. объединение по классическому университетскому образованию [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2010. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.philol.msu.ru/~umo/in/FILE345.doc.
- 303. Магистерская программа по направлению 031000 Филология (специализация Теория и практика речевой коммуникации) / ред. и авт. А.А. Чувакин [и др.]. 2-е изд., испр. и доп. Барнаул, 2010. 28 с.
- 304.Педагогическая риторика: примерная программа учебной дисциплины. Направление подготовки 032700 Филология. Квалификация (степень) выпускника «бакалавр». Форма обучения очная / А.А. Чувакин, Н.В. Панченко // Совет по филологии: учеб.-метод. объединение по классическому университетскому образованию [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2010. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.philol.msu.ru/~umo/in/FILE340.doc.
- 305.Практическая риторика: примерная программа учебной дисциплины. Направление подготовки 032700 Филология. Квалификация (степень) выпускника «бакалавр». Форма обучения очная / А.А. Чувакин, И.Ю. Качесова, Н.В. Панченко // Совет по филологии: учеб.-метод. объединение по классическому университетскому образованию [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2010. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.philol.msu.ru/~umo/in/FILE341.doc.
- 306. Примерная основная образовательная программа высшего профессионального образования. Направление подготовки 032700 Филология (бакалавриат) / А.А. Чувакин, М.Л. Ремнева, Е.Н. Ковтун [и др.] // Совет по филологии : учеб.-метод. объединение по классическому университетскому образованию [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2010. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.philol.msu.ru/~umo/in/FILE369.doc.
- 307. Примерная основная образовательная программа высшего профессионального образования. Направление подготовки 032700 Филология (магистратура) / А.А. Чувакин, М.Л. Ремнева, Е.Н. Ковтун [и др.] // Совет по филологии : учеб.-метод. объединение по классическому университетскому образованию [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2010. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.philol.msu.ru/~umo/in/FILE377.doc.
- 308. Программа практики (для студентов направления «Филология», магистратура) / авт. и сост.: Чувакин А.А. [и др.]. Барнаул, 2010. 26 с.
- 309. Риторика: примерная программа учебной дисциплины. Направление подготовки 032700 Филология. Квалификация (степень) выпускника «бакалавр». Форма обучения очная / А.А. Чувакин, Н.В. Панченко // Совет по филологии: учеб.-метод. объединение по классическому университетскому образованию [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2010. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.philol.msu.ru/~umo/in/FILE343.doc.
- 310. Теория коммуникации: примерная программа учебной дисциплины. Направление подготовки 032700 Филология. Квалификация (степень) выпускника «бакалавр». Форма обучения очная / А.А. Чувакин, Т.В. Чернышова, И.Ю. Качесова // Совет по филологии: учеб.-метод. объединение по классическому университетскому образованию [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2010. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.philol.msu.ru/~umo/in/FILE344.doc.
- 311. Магистерская программа по направлению 032700 Филология (специализация Теория и практика речевой коммуникации) / ред. и авт. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул, 2012. 38 с.

Труды, опубликованные под редакцией А.А. Чувакина

- 312.В.М. Шукшин. Жизнь и творчество : сб. тез. и докл. к конф. / АГУ ; отв. ред. А.А. Чувакин. Барнаул, 1989. 178 с.
- 313. Теоретические и методические аспекты структурно-семантического синтаксиса : сб. ст. / ред. А.А. Чувакин. Барнаул, 1989. Деп. в ИНИОН 10.04.1989, №37509.
- 314.Проблемы современной филологии и некоторые тенденции развития высшего филологического образования: (сб. тез. докл. к конф.) / АГУ; [отв. ред. А.А. Чувакин]. Барнаул, 1990. 242 с.
- 315. Творчество В.М. Шукшина: проблемы, поэтика, стиль / Упр. культуры Алт. Крайисполкома; [ред. совет: Т.М. Степанская (председатель), А.А. Чувакин, С.М. Козлова и др.]. Барнаул: [Краев. музей истории литературы, искусства и культуры Алтая]. Вып. 1. 1991. 264 с. (Труды Краевого музея истории литературы, искусства и культуры Алтая; вып. 1).
- 316. Язык и стиль прозы В.М. Шукшина : межвуз. сб. / АГУ ; [отв. ред. А.А. Чувакин]. Барнаул, 1991.-168 с.
- 317. Культурное наследие Алтая: материалы всерос. конф., 1990-1991 гг. / Краев. музей истории литературы, искусства и культуры Алтая; АлтГУ; [редкол.: Т.М. Степанская, А.А. Чувакин, И.А. Коротков]. Барнаул: АлтГУ, 1992. 121 с. (Труды краевого музея истории литературы, искусства и культуры Алтая; вып. 4).
- 318. Шукшин В.М.: Жизнь и творчество : тр. краев. музея истории лит., искусства и культуры Алтая / АГУ ; [под ред. С.М. Козловой, А.А. Чувакина]. Барнаул, 1992. Вып. 2. 204 с.
- 319.В.М. Шукшин-философ, историк, художник : сборник научных трудов / Администрация Алтайского края (Барнаул), Комитет по культуре, Краевой музей истории литературы, искусства и культуры Алтая (Барнаул), АлтГУ; ред. А.А. Чувакин, Т.М. Степанская [и др.]. Барнаул, 1992. 174 с. (Труды Краевого музея истории литературы, искусства и культуры Алтая; вып. 3).
- 320.В.М. Шукшин. Жизнь и творчество : тез. докл. III Всерос. науч. -практ. конф., 6–8 окт. 1994 г. / АГУ ; НИИГИ; [отв. ред. А.А. Чувакин, С.М. Козлова]. Барнаул : Изд-во АГУ, 1994. 176 с.
- 321. Творчество В.М. Шукшина: Поэтика. Стиль. Язык (К 65-летию со дня рождения): межвуз. сб. ст. / ред. А.А. Чувакин. Барнаул: Изд-во АГУ, 1994. 212 с.
- 322. Текст: структура и функционирование: сб. науч. ст. / АГУ; [отв. ред. В.А. Пищальникова, А.А. Чувакин, Н.Д. Голев]. Барнаул: Изд-во АГУ, 1994. 158 с.
- 323. Человек Коммуникация Текст. Вып. 1 : Человек в свете его коммуникативного самоосуществления / ред. А.А. Чувакин, Н.Д. Голев, С.М. Козлова [и др.]. Барнаул : Изд-во АГУ. 1997. 234 с.
- 324. Шукшин В.М. Жизнь и творчество : тез. докл. IV Всерос. науч. -практ. конф. 13–15 марта 1997 г. / ред. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул : Изд-во АГУ, 1997. 169 с.
- 325. Творчество В.М. Шукшина как целостность: (К 70-летию со дня рождения): межвуз. сб. ст. / отв. ред. А.А. Чувакин. Барнаул: Изд-во АГУ, 1998. 119 с.
- 326. Человек-Коммуникация-Текст / АГУ ; отв. ред. А.А. Чувакин. — Барнаул : Изд-во АГУ, 1998. — Вып. 2, Ч. 1. — 184 с.
- 327. Человек-коммуникация-текст / АГУ ; под ред. А.А. Чувакина. – Барнаул : Изд-во АГУ, 1998. – Вып. 2, ч. 2. – 204 с.
- 328. Провинциальная экзистенция: К 70-летию со дня рождения Василия Макаровича Шукшина: тезисы докладов V Всероссийской науч. конф., 21–23 июля 1999 г. / [редкол.: В.В. Десятов, С.М. Козлова, А.И. Куляпин, О.Г. Левашова, Н.В. Халина, В.А. Чеснокова, А.А. Чувакин]. Барнаул: Изд-во АГУ, 1999. 171 с.

- 329. Человек-коммуникация-текст / АГУ ; [под ред. А.А. Чувакина]. — Барнаул : Изд-во АГУ, 1999. — Вып. 3. — 223 с.
- 330."...Горький, мучительный талант": материалы V Всерос. юбилейной науч. конф. " В.М. Шукшин. Жизнь и творчество", посвящ. 70-летию со дня рождения Василия Макаровича Шукшина, 21–23 июля 1999г. / АГУ; [редкол.: А.А. Чувакин, С.М. Козлова, О.Г. Левашова (отв. ред.) и др.]. Барнаул: Изд-во АГУ, 2000. 266 с.
- 331.Методология современной лингвистики: проблемы, поиски, перспективы : сб. ст. / АГУ ; ред. Л.М. Босова, А.А. Чувакин, Н.Д. Голев [и др.]. Барнаул : Изд-во АГУ, 2000. 157 с.
- 332. Человек-коммуникация-текст : [сб. ст.] / АГУ ; [отв. ред. А.А. Чувакин]. — Барнаул : Изд-во АГУ, 2000. — Вып. 4.-320 с.
- 333. Наблюдения. Лексикографические материалы : сб. ст. / ред. А.А. Чувакин. Барнаул, 2001. 173с.
- 334. Текст: структура и функционирование: сб. науч. тр. / АГУ. Барнаул: Изд-во АГУ, 2001. Вып. 5 / [под ред. В.А. Пищальниковой, А.А. Чувакина, О.Г. Левашовой]. 149 с.
- 335. Человек-Коммуникация-Текст : сб. ст. / АлтГУ ; ред. А.А. Чувакин. — Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2002. — Вып. 5. — 251 с.
- 336. Языки и литературы народов Горного Алтая : международный ежегодник — 2002 / ред. А.А. Чувакин. — Горно-Алтайск, 2002. — 134 с.
- 337. Текст: структура и функционирование: сб. науч. ст. / АГУ; [отв. ред. В.А. Пищальникова, А.А. Чувакин, Л.М. Козлова]. Барнаул: Изд-во АГУ, 2002. Вып. 6. 184 с.
- 338. Русский язык и культура речи как дисциплина государственных образовательных стандартов высшего профессионального образования: опыт, проблемы, перспективы : материалы Всерос. науч.-практ. конф., Барнаул, 7–11 апр. 2003 г. / Международная академия наук педагогического образования, Отделение русского языка, АлтГУ, Филологический факультет, Кафедра русского языка, стилистики и риторики ; ред.: А.А. Чувакин, И.Ю. Качесова. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2003. 375 с.
- 339.В.М. Шукшин: взгляд из XXI века: тез. докл. к VII Междунар. науч. конф. "В.М. Шукшин. Жизнь и творчество", Барнаул, 23–26 июля 2004 г. / АлтГУ, РАН, Институт мировой литературы им. А.М. Горького, Бийский педагогический университет им. В.М. Шукшина (Бийск); ред. А.А. Чувакин, О.Г. Левашова, М. Козлова [и др.]. Барнаул: Изд-во АлтГУ, 2004. 124 с.
- 340. Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. В 3 т. Т. 1 / АлтГУ, Администрация Алтайского края (Барнаул), Комитет администрации Алтайского края по культуре и туризму; ред.: А.А. Чувакин [и др.] Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2004. 332 с.
- 341. Человек-Коммуникация-Текст : [сб. ст.] / АлтГУ ; ред. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2004. Вып. 6. 196 с.
- 342. Языки и литературы народов Горного Алтая: междунар. Ежегодник, 2003: [сб. науч. тр.] / ГАГУ; ред. А.А. Чувакин. Горно-Алтайск: [ГАГУ], 2004. 172 с.
- 343. Университетская филология образованию: человек в мире коммуникаций: материалы Междунар. науч. -практ. конф. "Коммуникативистика в современном мире: человек в мире коммуникаций", Барнаул, 12–16 апр. 2005г. / Международная академия наук педагогического образования, АлтГУ, Бийский педагогический государственный университет имени В.М. Шукшина (Бийск), Администрация Алтайского края (Барнаул), Комитет по образованию; ред. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул: Изд-во АлтГУ, 2005. 337 с.
- 344. Филология и культура : сб. ст. / АлтГУ ; ред. Л.М. Дмитриева, А.А. Чувакин, А. И. Куляпин [и др.]. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2005. Вып. 2. 200 с.
- 345. Языки и литературы народов Горного Алтая : междунар. Ежегодник, 2005 : [сб. науч. тр.] / ГАГУ, Филологический факультет ; ред.: А.А. Чувакин, Н.А. Куликова, Л.И. Толстых. Горно-Алтайск : Изд-во ГАГУ, 2005. 221 с.

- 346. Рассказы В.М. Шукшина: лингвотипологическое исследование: монография / Г. К. Кукуева; под ред. А.А. Чувакина. Барнаул, 2006. 284 с.
- 347. Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. В 3 т. Т. 2. / АлтГУ, Администрация Алтайского края (Барнаул), Комитет по культуре и туризму ; ред. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2006. 290 с.
- 348. Филология и культура : сб. ст. / АлтГУ ; ред. Л.М. Дмитриева, А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2006. Вып. 3.-96 с.
- 349. Человек-Коммуникация-Текст : сб. ст. / АлтГУ ; ред. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2006. Вып. 7. 263 с.
- 350. Языковое бытие человека и этноса: психолингвистический и когнитивный аспекты : [сб. науч. ст.] / Ин-т языкознания РАН ; Лаб. психолингвистики и когнитивистики АлтГУ ; [отв. ред. Е.В. Лукашевич ; редкол.: Л.М. Босова, А.А. Чувакин]. Барнаул : Изд-во АлтГУ. 2006. Вып. 10. 266 с.
- 351. Творчество В.М. Шукшина : энциклопедический словарь-справочник. В 3 т. Т. 3. / АлтГУ, Администрация Алтайского края (Барнаул), Управление по культуре; ред. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2007. 360 с.
- 352. Языки и литературы народов Горного Алтая : [междунар.] ежегодник, 2007 : [сб. науч. тр.] / ГАГУ ; ред.: А.А. Чувакин, Т.Н. Никонова, Л.И. Толстых. Горно-Алтайск : Изд-во ГАГУ, 2008. 137 с.
- 353. Филология и культура : cб. cт. / АлтГУ ; ред. Л.М. Дмитриева, А.А. Чувакин, А.И. Куляпин [и др.]. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2008. Вып. 4. 152 с.
- 354. Человек-Коммуникация-Текст : сб. ст. / АлтГУ ; ред. А.А. Чувакин, В.В. Копочева [и др.]. Барнаул : Изд-во АлтГУ, 2008. Вып. 8.-212 с.
- 355. Творчество В.М. Шукшина в межнациональном культурном пространстве : материалы VIII Всерос. юбилейной науч. конф. (с междунар. участием), (Барнаул Бийск Сростки, 23–25 июля 2009 г.) / Упр. Алт. края по культуре, Упр. Алт. края по образованию и делам молодежи, АлтГУ, БиПГУ; [редкол.: О.Г. Левашова (отв. ред.), А.А. Чувакин и др.]. Барнаул : [Азбука], 2009. 392с.
- 356.В.М. Шукшин. Собрание сочинений. В 8 т. / ред. А.А. Чувакин [и др.]. Барнаул, 2009. Т. 1–8.
- 357. Языки и литературы народов Горного Алтая : международный ежегодник 2008—2009 / ред. А.А. Чувакин. Горно-Алтайск, 2009. 162 с.
- 358. Языки и литературы народов Горного Алтая : международный ежегодник 2010 / ред. А.А. Чувакин. Горно-Алтайск, 2010. 190 с.
- 359. Текст в коммуникативном пространстве современной России: монография / А.А. Чувакин, И.Ю. Качесова, Н.В. Панченко [и др.]; ред. Т.В. Чернышова, А.А. Чувакин. Барнаул: Изд-во Алт. унта, 2011. 327 с.
- 360. Языки и литературы народов Горного Алтая : международный ежегодник 2011 / ред. А.А. Чувакин. Горно-Алтайск, 2011. 282 с.
- 361.Коммуникативистика в современном мире: эффективность и оптимизация речевого взаимодействия в социуме: материалы третьей междунар. науч. конф. (Барнаул. 24–29 апреля 2012 г.) / под ред. А.А. Чувакина, Н.В. Панченко, Т.В. Чернышовой. Барнаул: Изд-во Алт. унта, 2012. 327 с.

Публикации о А.А. Чувакине

362. Профессора Алтайского университета : биографический справочник / под ред. Ю.Ф. Кирюшина. — Барнаул : Изд-во Алт. ун-та. — 2000. — С. 254—256.

- 363. Бутакова, Л.О. [Рецензия] / Л.О. Бутакова // Сибирский филологический журнал. 2003. № 3—4. С. 248—249. Рец. на кн.: Основы теории текста / Ю.Н. Земская, И.Ю. Качесова, А.А. Чувакин [и др.]; под общ. ред. А.А. Чувакина. Барнаул, 2003. 181 с.
- 364. Chuvakin Alexei Andreevich // Who is Who in American Education. The 6th Edition, 2004–2005. P. 393.
- 365. Труды кафедры теории коммуникации, риторики и русского языка филологического факультета Алтайского государственного университета // Человек коммуникация текст : сб. ст. Барнаул : Изд-во Алт. ун-та, 2006. Вып. 7. С. 240–261.
- 366. Чувакин Алексей Андреевич // Who is Who в России. 2009.
- 367. Чувакин Алексей Андреевич // Ученые России, стран СНГ и Ближнего зарубежья : сетевая энциклопедия [Электронный ресурс]. Электрон. дан. М., 2010. Загл. с экрана. Режим доступа : http://www.famous-scientists.ru/6105/.
- 368. Бутакова, Л.О. [Рецензия] / Л.О. Бутакова // Филология и человек. 2012. № 1. С. 183—186. Рец. на кн.: Теория текста: учеб. пособие / Ю.Н. Земская, И.Ю. Качесова, А.А. Чувакин [и др.]; под ред. А.А. Чувакина. 2-е изд., перераб. и доп. М.: «Флинта»; Наука, 2011. 240 с.
- 369. Диссертации, защищенные под руководством Алексея Андреевича Чувакина // Язык текст литература: коммуникативная парадигма: сб. ст. Барнаул: Изд-во Алт. ун-та, 2011. С. 460–463.
- 370. Лазарева, Э.А. [Рецензия] / Э.А. Лазарева // Филология и человек. 2012. № 2. С. 198—201. Рец. на кн.: Чувакин, А.А. Основы филологии: учеб. пособие; под ред. А.И. Куляпина. М.: «Флинта»; Наука, 2011. 240 с.
- 371.Основные работы Алексея Андреевича Чувакина // Язык текст литература: коммуникативная парадигма: сб. ст. Барнаул: Изд-во Алт. ун-та, 2011. С. 436–459.
- 372. Слово о юбиляре // Язык — текст — литература: коммуникативная парадигма : сб. ст. — Барнаул : Изд-во Алт . ун-та, 2011. — С. 7—17.
- 373. Чувакин Алексей Андреевич // Алтайский государственный университет : официальный сайт [Электронный ресурс]. Электрон. дан. Барнаул, 2011. Загл. с экрана. Режим доступа: http://www.asu.ru/search/persons/262/?query=%D7%F3%E2%E0%EA%E8%ED.

Именной указатель соавторов и соредакторов

Александрова О.В. 215 Ашихмина Т.А. 32 Байдуж Л.М. 19 Босова Л.М. 331, 350 Бровкина Ю.Ю. 128 Бутакова Л.О. 363, 368 Василенко Т.Н. 206 Васильев Д.Н. 197 Волкова Н.А. 128 Волчкова И.М. 18 Голев Н.Д. 4, 9, 70, 84, 322, 323, 331 Гундарин М.В. 96 Деминова М.А. 127, 163 Десятов В.В. 10, 328 Дмитриева Е.Ф. 80 Дмитриева Л.М. 344, 348, 353 Докшина Н.Ф. 19 Елина Е.Г. 221, 248 Залетина Е. 241 Земская Ю.Н. 11, 12, 13, 20, 102, 363, 368 Иванишина И.Ю. 221 Кайзер Л.Э. 80 Камова И.Д. 84 Качесова И.Ю. 11, 12, 13, 20, 22, 103, 141, 159, 217, 238, 305, 310, 338, 359, 363, 368 Ковтун Е.Н. 17, 299, 306, 307 Козлова С.М. 3, 10, 65, 165, 315, 320, 323, 328, 330, 337, 339 Копочева В.В. 354 Коротков И.А. 317 Кофанова Е.В. 114 Кощей А. 2, 57, 60, 68, 114, 139, 142, 143, 152, 155, 156, 158, 191, 192, 201, 202 Кузнецова Н.А.260, 297 Кукуева Г.В. 127, 163, 178, 346 Куликова Н.А. 345 Куляпин А.И. 21, 196, 328, 344, 353, 370 Лазарева Э.А. 18, 370 Левашова О.Г. 113, 230, 328, 330, 334, 339, 355 Лукашевич Е.В. 350 Малыгина Э.В. 225, 239, 256 Медведев С.А. 243 Минеева С.А. 231 Морозов В.Д. 2 Морозова А.В. 257, 258, 259 Москальчук Г.Г. 178 Никонова Т.Н. 182, 359 Новиченко О.В. 132 Огорь И.В. 109 Ожмегова Ю.В. 206 Панченко Н.В. 17, 22, 88, 103, 141, 238, 251, 252, 257, 258, 259, 260, 304, 305, 309, 359, 361 Пахомова И.Ю. 88 Пешкова С.Н. 171, 182 Пищальникова В.А. 7, 158, 322, 334, 337 Подсадний Ю.В. 225 Ремнева М.Л. 304, 307 Скубач О.А. 296

Соседкина О.С. 175

Толстых Л.И. 345, 352

Степанская Т.М. 315, 317, 319

Трубникова Ю.В. 297 Федоров А.А.299 Халина Н.В. 106, 328 Хисамова Г.Г. 178 Холодова Л.П. 18 Чернышова Т.В. 22, 217, 218, 222, 225, 234, 251, 252, 310, 359, 361 Чеснокова В.А. 3, 14, 113, 176, 328 Шелепова Л.И. 86 Шильникова Л.Ф. 46 Шмаков А.А. 235

Электронное издание

Составители:

Алексей Андреевич Чувакин Татьяна Владимировна Щербакова